

A mai ember a saját, mindennapi gondjaiba és életébe belebonyolódik és elmélyül. Ezzel, az ember szűklátóvá válik, és a távlatokba nem tud látni. Nekünk nem csupán a mára kell gondolni, hanem a holnapra is. Nem szabad csak a mi szűk személyes világunkba vonulni, hanem a közös jóért, a holnapért és mindenkinek üdvösségéért dolgozni, hiszen nem tudjuk sem az időt, sem az órát, hogy mikor jön el a végső óra.

ÉNEKEK: Bevonulás: **229**; Felajánlás: **135**; Áldozás: **146**; Kivonulás: **280**

OLVASMÁNY Dániel próféta könyvéből (*Dan12, 1-3*) Isten vigasztalást nyújt a szorongatásban sínylődő népnek. Aki a legnehezebb korszakban hűséges marad Istenhez, az az égen tündökölni fog, mint a csillag.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (15,5 és 8. 9-10. 11) 1. tónus

Válasz: Védelmezz engem, Istenem,* hiszen tebenned bízom.

Örökrészem és kelyhem te vagy, Uram,* te tartod kezédben sorsomat. Szüntelenül magam előtt látom az Urat,* ő áll jobbomon, hogy meg ne inogjak.

Védelmezz engem, Istenem,* hiszen tebenned bízom.

Ezért örül a szívem és ujjong a lelkem,* reménységben nyugszik testem is. Mert nem hagyod lelkemet a holtak országában,* és nem engeded, hogy szented romlást lásson.

Védelmezz engem, Istenem,* hiszen tebenned bízom.

SZENTLECKE a Zsidókhoz írt levélből. (*Zsid10, 11-14. 18*). Az ószövetség papjainak többször kellett idegen áldozatot bemutatni a nép bűneiért. Krisztus áldozati ajándéka – saját teste – egyszer s mindenkorra eltörölte a bűn hatalmát, és így a többi áldozatok feleslegessé váltak. Ő csupán egyet kíván tőlünk, hogy az Ő áldozatát elfogadjuk, és az szerint éljünk.

ALLELUJA: **Alleluja. Alleluja.** Imádkozva virrasszatok szüntelen,* hogy az Emberfia elé méltón álljatok! **Alleluja. 8. tónus**

EVANGÉLIUM Szent Máté könyvéből (*Mt13, 24-32*) Krisztus a parúziáról, vagyis a végső időkről is beszélt. Azon a napon, Krisztus majd összegyűjti a hozzá hű embereket. Azonban azt a napot, amikor ez be fog következni senki sem tudja, csak az Atya.

////////////////////////////////////

Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Lipót, Richárd; **Hétfőn:** Ödön, Ottmár; **Kedd:** Hilda; **Szerda:** Jenő, Noé; **Csütörtök:** Zsóka; **Péntek:** Jolán, Bódog, Bulcsú; **Szombat:** Olivér; **Vasárnap:** Cecília, Cicelle, Célia. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten, hétfőn **Skóciai Szent Margitnak**, kedden **Szent Gertrúd**, szerdán a **Péter- és Pál-bazilika búcsújának**, csütörtökön **Árpád-házi Szent Erzsébetnek** és szombaton **Szűz Máriának bemutatásának** lesz az ünnepe.

A karácsony rohamosan közeledik és már most érdemes gondolkodni az üdvözetek elküldésén. Ezért az idén is karácsonyi lapokat árulunk. **A lapok ára: \$1/lap (borítékkal) és \$10/12 lap (borítékkal).** A „**Kik a Magyar Szentek**” könyve továbbra is kapható, amely egy remek ismertető könyv magyar katolikus nagyjainkról. **A könyv ára \$15.**

Hétfő, november 23-val az iroda nyitva tartása megváltozik. **Hétfő: Zárva, Kedd-Péntek: 9.30-15.30.** Megértésüket előre köszönjük!

Minden **kedden** énekpróbát tartunk a templom karzatán **19.30-as kezdettel.** Minden énekelni vágyó embert szeretettel várunk!

Minden vasárnap **kishittanosok foglalkoztatása** van a szentmise alatt. Kérjük, hogy a szülők a szentmise előtt hozzák el gyermeküket a templom csarnokába, ahol a gyülekező van.

Szerdán, november 18-án a Kurátorok Testülete gyűlést tart 19.30-as kezdettel. Minden tagot szeretettel várunk!

Az **Oltáregyletnek** szeretnénk köszönetet mondani, hiszen nagyvonalúságuknak köszönhetjük azt, hogy **új ministránsruhánk** van. Isten fizesse meg!

Vasárnap, november 22-én, a Szent Erzsébet nőegylet megtartja szokásos évi ebédjét, a 11.00 órai szentmise után. Jegyára: Felnőttek: \$15.00; gyermek: \$8.00. Jegyeket **Kalapáti Évánál** (514-486-6505) és **Répási Erzsébetnél** (450-688-8159) lehet rendelni szerda, november 18-ig. Mindenkit szeretettel várunk!

November 26-án, csütörtökön 19.30-kor, november 27-én, pénteken 19.30-kor és november 29-én, vasárnap a szentmise alatt adventi lelkigyakorlatot tartunk. A lelkigyakorlatos vezető: **Ft. Németh Norbert.** A lelkigyakorlat témája: „**Az Úrra vár a szívünk...**” Mindenkit szeretettel várunk erre a karácsonyi előkészítő programra.

A Kurátorok Testülete az idén is rendezi hagyományos **Hurka-Kolbász Vásárát** december 4-5-ig. Rendelni lehet **Baka Károlynál** (514-488-8093) és **Fürjes Marikánál** (450-669-4562) november 27-ig.

Szombaton, december 5-én Mozi Estet tartunk 19.30-as kezdettel. Ezen alkalommal **Dr. Seussnak „A Grincs Aki Ellopta A Karácsonyt”** című filmet fogjuk vetíteni Jim Carrey főszereplésével. A belépődíj **családonként \$5**, amely a nasi és az üdítő árát tartalmazza.

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN:

Perselyben: 122.00
Borítékban: 743.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

November	15:	9:00	+Buzás Gézáért – K.M. és D.
„		11.00	Hiveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
„	16:	8:00	+Eggenhofer Lászlóért - felesége
„	17:	8:00	+Zitto Maria Antoinettaért – Pictro Gian és családja
„	18:	8.00	+Arany Máriaért és Rezsőért – Arany Péter és családja
„	19:	8.00	+Pivato és Cerantolia családtagokért – Cerantolia Luisa és családja
„	20:	8.00	+Kocsis Stephenért – családja
„	21:	8.00	+Magyar Vencelért – leánya és családja

Lelkipásztori válaszadás az elvándorlás jelenségére a globalizáció korszakában – ez a témája a november 9. és 12. között a Vatikánban zajló tanácskozásnak, az elvándorlók és menekültek VI. Világkongresszusának, amelyet az Elvándorlók és Úton levők Pápai Tanácsa szervezett. A kongresszuson részt vesz Cserháti Ferenc, a külföldi magyarok lelkipásztori ellátásáért felelős püspök is, az MKPK megbízottjaként. A Szentatya november 9-én, hétfőn délben fogadta a résztvevőket, 81 ország háromszáz képviselőjét. Beszédében rámutatott: az elvándorlás egyidős az emberiség történetével, de sosem volt ilyen nagy mértékű és ilyen összetett, mint ma. A komplex helyzet láttán a pápa figyelmeztetett, hogy el kell gondolkodni a pusztán anyagi fejlődésre alapozott társadalom következményeiről. Caritas in veritate (Szeretet az igazságban) kezdetű enciklikáját idézve hangsúlyozta: csak az átfogó fejlődés tekinthető valós fejlődésnek, vagyis az, amely minden emberrel és a teljes emberrel foglalkozik. A hiteles fejlődés mindig szolidáris. A globalizáció útján járó társadalomban a közjónak és az ez iránti elkötelezettségnek ki kell terjednie az egész emberi családra, a népek és nemzetek közösségére. A globalizáció folyamata alkalmat adhat az átfogó fejlődés előmozdítására, de csak akkor, ha a kulturális különbségeket a találkozás és a párbeszéd lehetőségeinek tekintjük. Továbbá, ha a világ erőforrásainak egyenlőtlen elosztása a szolidaritás új tudatára ébreszt, amelynek egyesítenie kell az emberi családot. Megfelelő válaszokra van szükség a folyamatban levő nagy társadalmi átalakulások idején. Tisztában kell lenni azzal, hogy nem létezik hatékony fejlődés, ha nem segíti elő a népek közötti találkozást, a kultúrák közötti párbeszédet és a jogos különbségek tiszteletét. Miért ne tekinthetnénk az elvándorlás világjelenségét, mint kedvező körülményt a népek közötti megértésre és a béke építésére, valamint a nemzetek fejlődésére? – tette fel a kérdést XVI. Benedek. Az elvándorlás arra hív bennünket, hogy helyezzük előtérbe az emberi család egységét, a befogadás, a vendégszeretet, a másik iránti szeretet értékét. Ezt a javakban való osztozás, a kölcsönös részvétel és a másokról való gondoskodás mindennapi gesztusaira kell váltani. Ahhoz, hogy egymás iránt befogadók legyünk, a keresztények legyenek készek Isten szavának meghallgatására, amely Krisztus követésére és a Vele való egységben maradásra hív. Beszéde végén a pápa megállapította: a Jézus tanításához hű keresztény közösségek tisztelettel és figyelemmel fordulnak minden ember felé, különösen, ha nehézségben vannak. Hiszen Isten képére és hasonlatosságára lettek teremtve, valamint Krisztus vére által lettek megváltva. Az egyház arra kéri tehát a híveket, hogy nyissák meg szívüket a bevándorlók és családjaik felé. Vegyék figyelembe, hogy nem problémát jelentenek, hanem olyan erőforrást, amelyet megfelelően fel kell használni az emberiség haladására és hiteles fejlődése érdekében.

Vatikáni Rádió/Magyar Kurír/2009. november 10.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Ámen.

MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG HETI ÉRTESTŐJE

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órakor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órakor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával, minden első pénteken 19 órától és minden hónap első vasárnapján 8.30-tól a Magyar Otthonban.

„Ám azt a napot vagy órát senki sem tudja...egyedül az Atya.”



A Papság Éve